



GUVERNUL ROMÂNIEI

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ
SUD VEST OLȚENIA



Comunicat de presă

10/ 06/2010

„Lansarea licitației pentru achiziționarea echipamentelor specifice pentru intervenții în situații de urgență în Regiunea Sud-Vest Oltenia”

Prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3, cele 5 județe ale Regiunii de Dezvoltare Sud-Vest Oltenia beneficiază de o alocare financiară totală de 13,94 milioane Euro destinată îmbunătățirii capacității de răspuns în situații de urgență la nivelul regiunilor de dezvoltare prin reducerea timpului de intervenție pentru acordarea primului ajutor calificat și pentru intervenții în situații de urgență.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sud Vest Oltenia (A.D.I. SV Oltenia) este beneficiarul acestui proiect fiind formată din cele 5 județe ale regiunii reprezentate de **consiliile județene Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt și respectiv Vâlcea.**

În data de 28.05.2010, a fost lansată în S.E.A.P. **procedura de achiziție pentru acordarea contractului de furnizare a echipamentelor specifice pentru intervenții în situații de urgență**, respectiv a următoarelor 4 loturi:

- Lot 1:** Autospeciale pentru lucrul cu apă și spumă - 21 buc
- Lot 2:** Autospeciale de cercetare NBCR (nuclear, biologic, chimic, radiologic) - 2 buc
- Lot 3:** Autospeciale pentru descarcerări grele - 5 buc
- Lot 4:** Autospeciale complexe de intervenție, descarcerare și acordarea asistenței medicale de urgență-FRAP - 15 buc

Persoana de contact A.D.I. SV Oltenia:

Doamna Ileana Măjină - Șef UIP - Manager de proiect, Tel: 0251.414.524 / Fax: 0251.408.225 / e-mail: relpub@cjdolj.ro



UNIUNEA EUROPEANĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.